

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Загуменнова Алексея Валерьевича «Эффективность антибиотикотерапии, лигфола и диоксидина при инфекционном керато-конъюнктивите телят» представленную в диссертационный совет Д 220.059.05 ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.04 – ветеринарная хирургия.

Воспаление роговицы и конъюнктивы встречается чаще всего при проведении офтальмологического обследования во время диспансеризации. Данное заболевание поражает большое количество животных и ухудшает показатели их продуктивности. При заболеваниях глаз нарушается синтез белковых фракций в результате чего происходит иммуносупрессия. В связи с чем изучение эффективности комплексного применения иммуномодулятора, антибиотиков и антисептика при керато-конъюнктивите у телят является актуальным.

Загуменновым А.В. впервые доказана высокая эффективность применения гуминовых кислот, гентамицина сульфата и 2,5% диоксидина в комплексной терапии керато-конъюнктивита бактериальной этиологии. Дана клиническая, морфологическая, иммунологическая и биохимическая картина данной схемы лечения при керато-конъюнктивите у крупного рогатого скота на фоне бактериальной этиологии.


В качестве дискуссии хотелось бы знать:

1. Применение раствора диоксидина от 0,5 до 2,5% может быть использовано в качестве антисептического средства при заболеваниях глаз у телят. Вы использовали указанное процентное соотношение или только предполагаете? С чем связана такая большая вариация концентрации раствора диоксидина?


Работа выполнена методически правильно, с использованием клинических, морфологических, иммунологических, биохимических, офтальмологических, микробиологических, инструментальных, гематологических и статистических методов исследований. Что позволило автору выполнить цель и поставленные задачи в работе. Выводы соответствуют содержанию автореферата.


В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям п.п. 9-14. «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Загуменнов Алексей Валерьевич заслуживает присвоения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.04 – ветеринарная хирургия.

Зав. кафедрой анатомии, акушерства  
и хирургии ФГБОУ ВО Самарский ГАУ  
д.б.н., профессор, Заслуженный деятель наук РФ

 Баймишев  
Хамидулла Балтуханович

06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных

Подпись профессора Баймишева  К.В. заверяю  
специалист по кадровому  
делопроизводству ФГБОУ ВО Самарский ГАУ

 Мелентьева  
Оксана Юрьевна

12 апреля 2022 года

Почтовый адрес: 446442, Самарская область, г. Кинель, ул. Усть-Кинельский, ФГБОУ ВО Самарский ГАУ,  
ул. Учебная, 2 E-mail: [ssaa-samara@mail.ru](mailto:ssaa-samara@mail.ru) Телефон: (8-846-63) 46-3-31, +79397540486 (доб. 209)